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Цель: формирование осознанного отношения, повышение 

сознательности воспитанников к процессу сортировки мусора. 

Задачи:  

 Информировать дошкольников о современных подходах 

переработки вторсырья; 

 обобщить  и систематизировать представления детей о 

воздействии батарейки на окружающую среду; 

 способствовать развитию экологической культуры, уметь видеть 

экологическую задачу и находить пути ее решения; 

 закрепить умение рисовать планету, передавая её особенности; 

 формировать умение создавать гармоничную композицию, 

работая в парах. 

 

Оборудование: информационные плакаты о батарейках, их вреде на 

окружающую среду, клеёнки, кисти, краски, карандаши, фломастеры, листы 

А4, А3. 

Ход занятия: 

 

Воспитатель: 

 

Отгадайте загадку 

 

«Вот на земле огромный дом 

 

Под крышей голубой. 

 

Живут в нем солнце, дождь и гром, 

 

Лес и морской прибой, 

 

Живут в нём птицы и цветы, 

 

Веселый звон ручья. 

 

Живёшь в том доме светлом ты 

 

И все твои друзья.» (Л. Дайнеко.) 

 

Дети:- Это – Вселенная, все, что окружает человека. 

 

Воспитатель: 

 

- Правильно. И это можно назвать одним словом - природа. Природа - 

это все, чем наполнена и заселена наша планета: леса, горы, моря, океаны, 

растения, животные, человек. 



 

Лес … Когда – то он занимал огромные массивы, давал маленькому и слабому 

человеку всё : дрова, еду, шкуры животных для одежды. Лес казался вечным, 

неистребимым. Человеку и в голову не приходило задумываться о том, какой 

лес в сущности беззащитный и ранимый. Вот туристы не соблюдали правила, 

и поэтому произошел пожар в лесу. 

 

Дерево, трава, цветок и птица 

 

Не всегда умеют защититься! 

 

Если будут уничтожены они – 

 

На планете мы останемся одни! 

 

 

Очень важно уметь защитить нашу окружающую среду, так как это наш 

общий дом. Как сделать так, чтобы все-все смогли узнать об этом? 

(Ответы детей: сходить рассказать друзьям, посмотреть полезные 

телевизионные передачи, прочитать информацию в журналах и статьях, 

нарисовать плакаты, которые будут защищать нашу среду) 

Воспитатель: Мне кажется, ребята детского сада обрадуются, если мы 

нарисуем для их группы плакаты на экологическую тематику, а написав 

объявление, у нас получится целая афиша. Мы может всех дошкольников 

пригласить поучаствовать в акции «Зелёный путь» и принести 

использованные батарейки. 

- Предлагаю вам разделиться на пары, обменяться идеями и придумать, 

что вы хотели бы изобразить на афише. Какие материалы нам понадобятся для 

работы? (Ответы детей: листы, краски, кисточки, фломастеры и др.) 

Дети рассаживаются по парам, организуют на столе пространство для 

творчества. 

Воспитатель: создавая афишу, вы призовёте всех ребят поучаствовать в 

экологической акции и защитить природу от загрязнения опасными бытовыми 

отходами, батарейками. Что вы будете рисовать на вашей афише? 

Дети делятся идеями, обсуждают в парах, договариваются, кто что 

изобразит на общей афише. 

Воспитатель: Правильно.  Можно изобразить то, что нельзя делать, 

например, выбрасывать батарейки в открытую природу; а можно изобразить 

богатство нашей природы: чистые реки, зелёные деревья и красивые цветы, 

насекомых и животных, знаки, которые обозначат правила поведения в 

природе.  

Физкультминутка: 

Руки подняли и помахали - это деревья в лесу. 

Локти согнули, кисти встряхнули - ветер сбивает росу. 

Плавно руками помашем - это к нам птицы летят. 



 

Как они сядут, покажем - крылья мы сложим назад. 

 

Давай теперь приступим к работе. 

 

(Воспитатель помогает советом, напоминает, предлагает, как лучше 

разместить предметы на листе бумаги) 

 

Чтение стихотворения, пока дети рисуют. 

 

Е. Шклавский «Ты береги нас, береги!» 

 

Взгляни на глобус - шар земной - 

 

Ведь он вздыхает, как живой. 

 

И шепчут нам материки: 

 

«Ты береги нас, береги!» 

 

В тревоге рощи и леса, 

 

Роса на травах, как слеза. 

 

И тихо просят родники: 

 

«Ты береги нас, береги!» 

 

Грустит глубокая река, 

 

Свои теряя берега. 

 

И слышу голос я реки: 

 

«Ты береги нас, береги!» 

 

Остановил олень свой бег: 

 

«Будь Человеком, человек! 

 

В тебя мы верим - не солги, 

 

Ты береги нас, береги!» 

 

Итог: На какую тему мы сегодня рисовали? 



Давайте полюбуемся нашими яркими плакатами, дополним их 

объявлениями о скорой Акции «Зелёный путь» и отнесём в другие группы, 

чтобы все дети смогли принять участие в придуманном нами мероприятии. 

 

 

 

 

 


